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۵ تکلیف: شماره ی

:١ مسئله ی

بنویسید. استوانه ای دستگاه در را نقطه این مختصات است. (3, 2,−1) کارتزین دستگاه در A نقطه ی مختصات

(3.6, 33.7◦,−1) :١ ΁پاس

:٢ مسئله ی

بیابید. کارتزین دستگاه در را نقطه این مختصات است. شده شده داده کروی مختصات دستگاه در A(1, π/4, π/2) نقطه ی

(0,
√
2,
√
2) :٢ ΁پاس

:٣ مسئله ی

دستگاه در (2, π/4,−1) نقطه ی در را بردار این است. شده داده استوانه ای مختصات دستگاه در a = 3êρ+ êϕ+2êz بردار

کنید. تعیین کارتزین مختصات

a = (
√
2, 2

√
2, 2) :٣ ΁پاس

:۴ مسئله ی

بنویسید. کروی دستگاه در را F =
xêx + yêy + 4êz√

x2 + y2 + z2
برداری میدان

:۵ مسئله ی

است زیر ش΋ل به استوانه ای و کروی مختصات دستگاه در بردار مؤلفه های تبدیل رابطه ی دهید نشان
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بنویسید. نیز را آن معکوس رابطه ی


